

Felhívás közadakozásra

A Ruzsicskay György Közalapítvány Kuratóriuma és a „SZARVASÉRT” kiemelten közzehasznú Alapítvány kuratóriuma ezúton hívja fel a város művészeteket kedvelő és pártoló lakosságát, intézményeit és vállalkozóit, hogy támogassák városunk kiemelkedő festőművésze

Ruzsicskay György

mellszobrának elkészítését és felállítását.

A Képzőművészeti Lektorátus pályázatot hirdetett köztéri képzőművészeti alkotások támogatására. A pályázaton való részvételünkhöz legalább másfél millió Ft önerő biztosítása szükséges.

A támogatásokat a „Szarvasért” Alapítvány 11733058-20023515 sz. számlájára kérjük befizetni. Befizetési csekk a Polgármesteri Hivatal portáján vagy az Alapítvány (Szarvas, Szabadság út 12. sz. alatti) irodájában kérhető.

Telefonon, vagy faxon jelzett kérésre csekket postai úton is küldünk.

Intézmények, vállalkozások felajánlásaira közcélú adományozásról szóló megállapodást kötünk, amely adókedvezményre jogosít.

Elérhetőségeink: Fax: 66/312-117 Telefon: 20/261-22-32; 70/584-31-08; 20/978-56-37 E-mail: szarvasert@szarvasnet.hu

Várjuk felajánlásait.

Dr. Reszkető Péter a Ruzsicskay György Közalapítvány kuratóriumának elnöke

Mihaleczné Kovács Mária a „Szarvasért” Alapítvány kuratóriumának elnöke

Körös-szögi turisztikai kiadvány

Az Utazás 2008 kiállításra már megjelenik az a kistérségi kiadványcsalád, melynek kiadására 2 millió forintot nyert a szarvasi Tourinform Iroda az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium pályázatán. A kiadványcsalád háromtagú. Egyik darabja a vendégek invitálására szolgál, a más-

sodik a kistérség látnivalóit, a szabadidő eltöltésének lehetőségeiről tartalmaz információkat, a harmadik pedig szállás- és vendéglátóhely katalógus. A kiadványcsalád 5000 példányban jelenik meg, színes képekkel, térképekkel illusztrálva, magyar, angol és német nyelven.

Béke fölöttük!

Nagyrészt eredeti helyükön állították fel azokat a magyar és tót nyelvű feliratokat viselő sírköveket, amelyeket Halottak Napján, november 1-én szentelt fel Lázár Zsolt és Horváth Olivér evangélikus lelkész az Ó-temetőben. A kegyeleti emlék-

tészeti és építészeti vonatkozásban is kellően átgondolt és gondozott sírkert. Így vigasztaló tudat, hogy az Alapítvány az Ó-temetőért a tavalyi kolektív elhunytak tömegsírnak helyreállítása után idén – fairtást, gatzalanítást, kőtisztítást,



kertben visszaállított 29 sírkő valamennyi darabja a kiegyezés körüli időkből származó temetkezési emlék. Szarvas város korabeli társadalmának köztiszteltetben álló módosabb és kevésbé módos polgárai, kik mára nyom nélkül eltűntek, csupán sírköveik beszélnek még róluk. Dr. Molitorisz Pál helytörténész beszélt a kegyeleti emlékkertben nyugvó kivételes nevű, hajdan élt szarvasi közemberekről és ismeretlen egyenekről.

Nyugalmat, békét, harmóniát sugároz a jól kialakított, ker-

tesztet követően – létrehozta a most átadott sírjelek skanzenjét, mely 150 évet felölölő, kivitelezésében és anyagában a tájra jellemző gyűjtemény. Kepeny György az alapítvány kurátora elmondta, hogy erőfeszítésük nem hiábavaló, bár valamelyest önös érdek. A kegyeleti emlékkertben a sírmelekek visszaállításával tovább őrizzük a kulturális örökség részét, ezen túlmenően példát mutatva számíthatunk a minket követő nemzedék tiszteletére.

- Maya -

Mit tehetnénk a halottainkért?

Felháborodva, sokak panaszát hallva írom le ezen sorokat. Szomorú tapasztalat és látvány, amikor mindenszentek napján nagyon sokan gyalog, méltó főhajtással, virággal érkeznek a Szarvasi Ó-temetőbe. Sajnos már a kapunál várakozniuk kell, mert az autók folyamatosan mennek, vagy épp jönnek ki a temetőből. A fájdalmat tovább fokozza, amikor a parcellák közé behajtva az esők miatt felázott talajon elakadnak, túráztatják, majd rodeó pályának használva kitolják az elakadt kocsikat, egy-két sárcsomót feldobva a sírokra, virágokra. Szomorú, hogy évek óta visszatérő probléma, semmit nem teszünk érte, más temetőkben ez nem tapasztalható. Talán szebbé tehetnénk a megemlékezést a jövőben, ha figyelemmel kísérenénk, hogy az idős, mozgáskorlátozott embereken kívül a halottak nyughelyét tisztelve gyalog érkezünk szeretteink sírjához.

J-né

TOP VIDEO SHOP

RENŐRAKADÉMIA
TOM ÉS JERRY A MOZIBAN
MEGHÖKKENTŐ MESÉK 2.2
BOKSZ A SÖTÉTEN
28 HÉTTEL KÉSŐBB
NAGY FEHÉRSÉG
MÜNCHEN
SZÖRNY 2.
MOTEL 2.



KÖZKÍVÁNATRA

Még mindig kettőt fizet, hármát vihet !! AKCIÓ !!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21